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L’austérité ça suffit !

26 janvier 2016 en grève dans l’unité !
Les nombreuses réformes (collèges, territoriales, santé…), si elles sont mises en œuvres, vont avoir de nouveaux et graves impacts négatifs sur le service public rendu aux citoyens et aggraver encore les conditions de travail des personnels. Les organisations syndicales      CGT, FO, Solidaires et FSU des trois versants de la Fonction Publique (Etat, Territoriale, Hospitalière) appellent à la grève et à manifester le 26 janvier 2016.

Alors que le salaire des fonctionnaires diminue à nouveau au mois de janvier 2016, suite à l’augmentation des cotisations retraites, la loi de Finances 2016 vient entériner, à ce stade, le gel de la valeur du point d’indice depuis 2010.

La diminution de mesures catégorielles et des durées minimales de carrière entraîne un peu plus les fonctionnaires et agents publics dans la précarité.

Les organisations syndicales CGT, FO, Solidaires et FSU du département, appellent l’ensemble des salariés de l’Indre à se mobiliser pour conserver une Fonction Publique garantissant :

· Une significative augmentation de la valeur du point d’indice, prenant en compte l’inflation subie depuis plusieurs années et, en particulier, depuis 2010.
· Des mesures générales permettant de compenser les pertes de pouvoir d’achat.

· Le développement de l’emploi public statutaire par des créations nettes, dans les très nombreux secteurs qui en ont besoin.

· Des moyens financiers à la hauteur des besoins de service public.

· La défense d’un service public de proximité garant de la cohésion sociale.

Rassemblement Place de la République à Châteauroux

à 10H30

